



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

11 Laurier St./11, rue Laurier

Gatineau

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Business Transformation and Systems Integration
Service/Division de transformation des opérations et
d'intégrat
Special Procurement Initiative Dir
Dir. des initiatives spéciales
d'approvisionnement
Terrasses de la Chaudière 4th Floor
10 Wellington Street
Gatineau
Québec
K1A 0S5

Title - Sujet Request for Information (RFI) Identity Services and Access Management Solution (iSAMS)	
Solicitation No. - N° de l'invitation G9292-227767/A	Amendment No. - N° modif. 007
Client Reference No. - N° de référence du client G9292-227767	Date 2021-06-16
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$XE-677-39483	
File No. - N° de dossier 677xc.G9292-227767	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT on - le 2021-06-23 Heure Avancée de l'Est HAE	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Heather Wilson	Buyer Id - Id de l'acheteur 677xc
Telephone No. - N° de téléphone (819) 639-0671 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This RFI Amendment 007 is raised to respond to questions from Industry.

QUESTIONS:

Answers to questions are published in an amendment as soon as they become available. For tracking purposes, numbers are assigned to questions in the order that they are received, not in the order that they are published. For this reason, some questions and answers may be published out of sequence.

Question 21:

With the RFI response date listed as June 4th. Can you help clarify if any additional vendor response is required based on the cover page FRI date listed as June 23, 2021?

Can Canada clarify next steps or any anticipated dates for RFP release?

Answer 21:

At this time, there is no additional supplier feedback requested in response to the Request for Information. Canada anticipates issuing the proposed Request for Proposal in July, 2021.

Question 22:

Please confirm: once we provide you with our signed NDA, you can then release the additional RFI documents. And we assume we have until the 23rd, RFI closing, to do that?

Answer 22:

Suppliers may request the reference documents until the RFI closing date. The Contracting Authority will provide access to the reference documents via epost connect following receipt of the required information outlined in the section of the RFI entitled "Non-Disclosure Agreement and Reference Material."

***** ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED *****